

科比第一次做直播,他回复了“天天球友会”的粉丝提问—— 你还会在凌晨四点起来吗 是的,我会,但起床后不再打篮球

本报记者 楼栋 宗倩倩



“双十一”零点的购物狂欢开始前6个小时,谁家的服务器会忙到卡顿?当属战旗直播的科比房间。昨晚6点,许多粉丝晚饭顾不上吃,淘宝购物车顾不上整理,一块儿挤到直播间里刷弹幕,满屏除了8、24这些科比的球衣号码,更多的是粉丝们打出的各种问题,期待被偶像“翻牌”回答。

可以想象,想要在铺天盖地的问题里得到科比的回答,难度比“双十一”秒杀更难。而“天天球友会”粉丝罗振军,心情比秒杀成功还兴奋。他通过“天天球友会”转发给科比的问题,得到了科比本人最完整的回复,还获得了偶像签名的礼物。

这两天,作为淘宝双十一晚会嘉宾的科比、贝克汉姆,和马云的合影传遍了朋友圈,被戏称为“高帅富、帅富、富”组合。不过在科粉眼里,当然只有“我科”。在晚会前开始的战旗直播,自然是与科比互动的最好机会。

预定的晚上6点直播时间没到,直播间里就“挤满”了围观观众。科比还未现身,服务器就感受到了爆发性流量的压力。如果不设置关闭弹幕,整个直播过程中,几乎就看不清科比的脸。

在直播开始前,钱江晚报官方体育微信“天天球友会”为粉丝们开通了绿色通道,帮助大家把问题直送科比面前。球迷们也扔来了五花八门的问题,有问科比的生意经,也有问已有两个女儿的科比是否会希望再多生一个小科比。但最终被选中、得到科比直播回答的却是一个简单到出乎意料的问题——“你还会在凌晨四点起来练球吗?”

从退役后就开始蓄起一脸大胡子的科比,对这个问题非常感兴趣,毕竟“凌晨四点看洛杉矶”,是最能浓缩他终生勤奋的名句。

“是的,我会,但我起床后不是打篮球了。”科比说。“如我之前所述,我退役了,但我还会早起,比如写作,干很多别的事

情。还是凌晨四点。”

做投资,做教育,写书,合拍动画片……科比退役后的人生更加丰富,令人不可思议的是他对工作的激情始终不变,在直播中他透露,自己每天只睡4-6个小时。

提问者罗振军,因此获得了一件科比亲笔签名T恤。他是一个从高中就开始喜欢科比的标准科蜜,“真的没想到会被选中,很激动,本来只是想试一试。”会问这个问题,也是因为科比的这种勤奋努力在这十年里一直激励着他。

人生中第一次做直播的科比,尽显幽默姿态,做鬼脸、讲笑话都很在行,但他的言谈还是句句不离“勤奋”二字。他说,小时候从练习跨下运球开始,同一个动作做一千遍一万遍,成为职业球员后训练比赛,每一次都当做最后一次,只有倾尽全力,才不留遗憾。

跟腱重伤期间,科比说,每天早上起床,下地时踩下第一步是最痛苦的,说着,满脸都是撕裂的表情,但说起带给他无数伤病的20年NBA职业生涯,他竟又笑着说一点都不苦,“因为热爱,除了打篮球我什么都不想做。”

如此执着,就是科比能够吸引罗振军们多年追随的最大魅力。

上图:科比、贝克汉姆,和马云的合影,被戏称为“高帅富、帅富、富”组合。

CFP供图

遗憾,最后一分钟被绝杀

浙江莱茵达女足与女超失之交臂

本报讯 昨天下午,女超联赛女甲联赛升降级附加赛在广州惠州举行,由本赛季女甲联赛第二名的浙江莱茵达女足对抗女超联赛倒数第二的江苏苏宁女足,这两队的胜者将获得征战下赛季女超联赛的最后一个名额。浙江莱茵达女足在上半场率先取得进球的情况,在下半场被江苏苏宁队扳平,并在比赛最后一分钟遭遇到了绝杀,最终以1:2落败,与女超联赛的入场券失之交臂。

由于本赛季投资方加大了投入力度,加上主管部门也给予了充分的经费保障,浙江女足开始尝到资本的甜头。整个女甲联赛只有4名外援,浙江莱茵达女足就占了3名,另外,在教练方面,浙江女足还有3名日本外教,在女甲联赛中,算是“恒大”级别的配置了。

莱茵达女足俱乐部总经理徐劭告诉记者:“整个赛季,大家的表现都很出色,拿到了女甲的亚军。在这样的情况下,我们给自己提出一个更高的要求,希望能够跻身超级联

赛,但毕竟这个队伍还比较年轻,机会来的时候没有能把握住,92分钟的时候被绝杀,真的很可惜,但队员都尽力了。”

原本浙江女足在全国并不能算是强队,随着莱茵体育入主后,俱乐部每年投入至少850万元,算上省市体育局的经费,每年的运营资金超过1000万元,从今年的联赛结果来看,已经看到了浙江女足的变化。

“大家对于莱茵达女足的期望很高,期望球队能够作为黑马打进超级联赛。”徐劭表示,虽然最后留一点遗憾,但是第二名已经算是很不错的表现了,“我们今年也启用很多新人,逐渐想把女足往本土化发展,取得了不小的进步。”

下赛季,在莱茵体育依然会持续投入的情况下,浙江莱茵达女足跻身超级联赛这个目标还是不变。而与此同时,球队还有更加长远的目标。“我们希望从青训抓起,更注重青少年球员的培养,足球也不是一蹴而就的事情,慢慢一步一步来吧。”徐劭说。

本报记者 曹林波

拼到抽筋,浙江男排终于拼来赛季首胜

本报讯 “上一场就有机会,打山东我们第一局打得挺好的,后面被对手连扳三局。”浙江能源男排主教练王贺兵为昨天的联赛首胜欣喜,也为上一场年轻弟子的发挥遗憾。昨晚在德清体育中心,浙江能源以3:1战胜劲旅河南男排,在联赛进行到第三轮的时候,终于迎来了自己的赛季首胜。

“我们教练说得最多的,就是让我们把包袱卸下来,我们还是抱着冲击对手的心态去和河南队打。”队长徐先涛告诉记者,大家对这场胜利非常渴望,大家放下包袱后在场上

都很拼,从上海男排租借来的主攻韩添伊在比赛中甚至拼到了抽筋。

“11号,我喜欢11号。”比赛结束散场的时候,有几个女孩在交流本场比赛的印象,主攻位置上的浙江小将朱志远多次后排6号位进攻成功,帅气的形象给大家留下了深刻印象。

“近来状态其实一直不太好,以前我一场比赛后攻能打七八个。”入选国青队朱志远说,这场胜利将极大鼓舞大家的士气,希望球队后面越打越好。

本报记者 高华生

以体育的方式,为全省体育记者庆生

本报讯 登白水涧、拔河竞技、推独轮车……在第17个记者节到来之际,浙江省体育记者协会组织了一场别开生面的趣味体育竞赛,以体育的方式为全省体育记者“庆生”。

昨天,浙江省体育记者协会庆祝第17个记者节活动暨2016年里约奥运会浙江省好新闻颁奖仪式在临安白水涧举行。浙报集团、浙广集团、体坛报社、杭州日报等十多家媒体,三十多位体育记者参加。

体育记者与运动是“天生配对”。休闲装、运动鞋、3公里的登山道,最快的不到半个小时就到达了目的地。相比于竞技比赛,登山更像是“热身运动”。接下来的推独轮车比赛,除了比速度更比平衡性,一上赛道立马

“不听使唤”,刚才还在奋力狂奔,瞬间摔个趔趄,不光参赛者捏了把汗,也把旁观者的心提到了嗓子眼上,不过当跑完一圈回到终点时,不论胜负都能赢得满堂掌声;另一个竞技项目是拔河,黑压压都拥到赛场相向使力,别看一组人高马大、另一组看似“弱不禁风”,结果却是“以弱胜强”,原来是没能掌握窍门,人高马大的并没把每个人的力气形成合力。从赛场下来,不管输赢个个激情四溢、欢声笑语。

在当天活动期间,同时颁发了2016年里约奥运会好新闻的各个奖项。主办方从参赛的70多篇作品中,共评出14件获奖作品。

本报记者 王刚